

促进高质量充分就业创业

就业有路、增收有门,武氏安保——
让群众在“家门口”挣钱

□记者 陶登肖 文图

全链赋能筑平台
精准匹配稳就业

武氏安保公司始于安防监控业务,2012年正式注册成立,如今已发展为集保安服务、职业培训、智能安防、智慧消防于一体的综合性企业。公司下设保安服务部、职业培训学校等核心业务板块,搭配综合办公室、财务核算部、人力资源部等职能部门,服务网络覆盖我市13个县(市、区),涵盖党政机关、事业单位、学校、银行、法院、民营企业等多行业多领域,构建起“服务+培训+技术”的全链条运营体系,为各类求职者提供了“离家近、岗位稳、有奔头”的就业选择。

为让就业机会精准触达重点群体,公司创新推出“四先”招聘原则:退役军人优先,让军人的纪律作风与专业素养在门卫值守、随身护卫等岗位延续价值;农民工优先,搭建“家门口就业”通道,让农村劳动者无须远行即可实现稳定增收;孤寡老人优先,以岗位帮扶传递社会温情,让困难群体有所依靠;下岗工人优先,助力失业者重拾信心,凭借过往经验快速实现职业转型。

针对不同求职者的需求,公司打造了层次分明、适配性强的岗位体系。从基础的门卫把守、区域巡逻、目标守护,到专业的安全检查、社会稳定风险评估,再到前沿的智能安防、智慧消防技术服务,全方位覆盖不同就业诉求。对有技术、想增收的求职者,践行“技术含量高、岗位待遇高”的理念,鼓励员工提升技能;为在校学生开设寒暑假实习岗位,搭建职场实践平台;对年龄偏大的困难户和残疾人,坚持“两合理”安排原则,依据身体状况与实际需求分配适宜岗位,让每个人都能通过劳动实现自我价值。

赋能成长不止步,公司还专门设立了职业培训学校,构建“岗前培训、岗后复训、定期培训、年度轮训”的全



◀日常工作

周期培训体系。培训内容兼顾思想引领与技能提升,既涵盖法律法规、安全常识等理论知识,也包含应急处置、设备操作等实操课程,

由专业师资手把手教学,确保求职者“从零学起、快速上手”。无论新人还是老员工,都能在常态化培训中持续成长,从普通保安员逐步晋升为技术骨干、班组长乃至管理岗位,清晰的职业发展路径让工作更有奔头。

温情守护“银发岗”
老有所为有尊严

“我们公司现有1000多名保安,多数是50岁以上的‘银发力量’。在武氏安保,年龄不是就业障碍,他们的丰富经验与强烈责任心,正是安保工作最宝贵的品质。”公司相关负责人表示,多年稳扎稳打发展积累了充足的岗位资源与管理经验,让企业有底气为50+群体提供靠谱的就业保障。这些大龄劳动者曾因“年龄门槛”求职较难,如今在武氏安保找到了施展价值的舞台,用坚守与担当证明“夕阳亦能发光发热”。

在岗位安排与薪酬福利上,公司的“两合理”政策与完善保障让求职者安心无忧。“两合理”即合理安排年龄大的困难户、合理安排残疾人,工作人

员会提前走访摸底,结合体检报告与家庭情况精准匹配岗位;给腿脚不便的安排监控室值守、档案整理等静态岗位,给体力尚可的分配门岗登记、园区巡逻等轻度动态工作,既不勉强高强度劳动,又能让劳动者通过付出收获尊严与报酬。54岁的王大爷身患慢性病,之前找工作屡屡碰壁,公司了解情况后,为他安排了小区门岗登记的岗位,工作时间灵活且强度适中。“上下班离家近,还能照顾老伴,工资接月发从不拖欠,这日子踏实多了”。

薪酬体系上,公司每月设置100元绩效奖金,根据考勤、客户评价等维度评定,对年度优秀员工另有现金奖励与荣誉表彰,多劳多得、优绩优酬的导向让大龄劳动者也能燃起奋斗热情。李师傅因工作认真负责,连续两年获评“优秀员工”,拿到奖金时他感慨:“原以为老了只能靠子女养活,没想到在这里还能凭本事拿奖励,心里别提多自豪了。”

更显温情的是公司人性化的岗位流转机制。针对部分员工随着年龄增长体能下降的情况,公司建立动态调整机制,将不再适合一线安保岗位的员工,灵活调整至保洁部、后勤保障部等岗位,实现“老有所岗、平稳过渡”。

退役军人凭借过硬本领成为团队核心,农民工靠稳定收入撑起家庭重担,下岗工人重拾生活信心,残疾人在岗位上收获尊重,“银发力量”更是成为了职场中不可或缺的宝贵财富……在这里,每个人都找到了适配的岗位,不仅实现了就业增收,更在奋斗中彰显了人生价值。

▲实训演练

◀示范教学



◀日常工作

运城边检站

普法宣传润心田

运城晚报讯 “大姐,电信诈骗多,不要轻信来历不明的电话、短信,守好自己的养老钱。”近日,运城边检站民警充分发挥普法宣讲团、普法志愿者作用,在机场口岸、社区、街道等地开展普法宣传活动。

活动中,民警组成“普法团”,通过发放宣传资料、面对面讲解等方式向候机旅客、机场工作人员宣传宪法、防范和打击非法出境务工等出境政策法规,为社区群众讲解防范电信诈骗等与群众生活息息相关的法律法规。

“没想到边检民警‘普法团’能够走进小区,让我们在家门口上了一堂生动的‘宪法课’。今天的活动也让我对宪法有了更加深刻的认识,对法治文化有了进一步的了解。今后,我将继续加强法律法规的学习,增强法治意识。”市民王女士说。

自2023年揭牌成立以来,运城边检站高度重视法治宣传工作,始终牢记职责使命,不断创新宣传方式,加大法治宣传力度,为居民群众提供更加便捷的法律服务,使法治宣传接地气、冒热气、聚人气,让法治力量守护万家灯火。

(刘洁源)

运城公路分局长直超限检测站
宪法知识进乡村

运城晚报讯 (记者 范楚乔) 12月1日晚,在垣曲县长直乡村民马俊平家里,运城公路分局长直超限检测站工作人员为一家人送来接地气的宪法宣传课。

“叔,您看,宪法里写着法律怎么保障老年人的养老、医疗……”工作人员带着宣传资料,围坐老人身边细心讲解。84岁的马大爷虽然有些耳背,但眼神清亮、声音有力,对工作人员说:“我知道,12月4日是国家宪法日。现在生活好,老年人享福啦。你们多宣传,老年人也得懂法,心里才更踏实。”

宪法宣传走进农家,不仅把法律知识送到了村民身边,更让大家感受到了法治带来的安全感与幸福感。老人“活到老学到老”的精神也让大家深受感染,成了乡村最动人的回响。